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 「大学生活の満足度及び学修成果に関する学生自身の到達度の評価」調査結果 

 

調査概要 

調査目的： 学部生および大学院生に対して、教育、学習環境、学生支援体制等に関する意見をアンケート調査により確認し、学生の

総合的満足度を把握するとともに、今後の学生サービスや学生募集方法等の改善に活かす。さらに学部生に対しては、在

学中に修得した学修成果をアンケート調査により把握し、今後の教育・研究の改善に活かす。 

実施期間： 令和 7年 1月 26日～5月 7日 

調査方法： 卒業研究発表およびガイダンスの場でアンケート回答用 URLを記載した協力依頼用紙を配布、また LMS（学習管理システ

ム）やさくら連絡網にて協力依頼を配信。Web上でアンケート回収を行った。 

調査対象： 令和 6年度の学部・大学院に在籍する全学生 

集計人数： 有効回答数 1234 （対象数：2635 回収率：46.8%）  

集計上の注意事項： 構成比については小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計が 100％とならない場合がある。 

 

調査結果 

1.  出身高校の所在地はどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 1 出身高校の所在地（上位 20 都道府県）（n=1231） 
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2.   女子大学の志望順位はどの程度でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.   女子大学に入学してから現在までのインターンシップ経験について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2   女子大学の志望順位（学部・大学院課程別） 

図 3 在学中のインターンシップ経験  

（学部・大学院課程別 卒業・修了予定者） 

図   在学中のインターンシップ経験  

（学部・大学院課程別 卒業・修了予定者を除く在学生） 
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4.   女子大学に入学してから現在までの留学体験（オンラインを含む）について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. あなたは、SGCフェローシップ・SGC＋プロジェクト・SGC-NEXUSの対象者ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図   在学中の留学経験 

（学部・大学院課程別 卒業・修了予定者） 

図    SGC フェローシップ、SGC+プロジェクト、SGC-NEXUS 対象者（  後期課程） 
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図   在学中の留学経験 

（学部・大学院課程別 卒業・修了予定者を除く在学生） 
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6. 卒業・修了後の進路を教えてください。 

 

卒業・修了後の進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務先の内訳                            勤務先の雇用形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

進学先の内訳 

 

 

 

 

 

図   卒業・修了後の進路（学部・大学院課程別） 

図   勤務先の内訳（学部・大学院課程別） 
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図 11 進学先の内訳（学部・大学院課程別） 
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図 10 勤務先の雇用形態（学部・大学院課程別） 
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7. 卒業後の居住地別卒業者数、出身高校の所在地別卒業者数 
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（ ）卒業後の居住地別 卒業者数
（ ）出身高校の所在地別 卒業者数
（ ） （ ）

表 2 卒業後の居住地と進路のクロス集計 

 名  

表 1 出身高校の所在地と卒業後の居住地のクロス集計 

度数 26 5 3 0 3 0 6 43

％ 60.5% 11.6% 7.0% 0.0% 7.0% 0.0% 14.0% 100.0%

度数 4 48 7 2 2 2 14 79

％ 5.1% 60.8% 8.9% 2.5% 2.5% 2.5% 17.7% 100.0%

度数 2 0 5 0 0 0 2 9

％ 22.2% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

度数 4 2 4 15 0 1 5 31

％ 12.9% 6.5% 12.9% 48.4% 0.0% 3.2% 16.1% 100.0%

度数 8 3 2 0 11 0 6 30

％ 26.7% 10.0% 6.7% 0.0% 36.7% 0.0% 20.0% 100.0%

度数 8 0 2 3 0 7 1 21

％ 38.1% 0.0% 9.5% 14.3% 0.0% 33.3% 4.8% 100.0%

度数 34 16 17 9 2 2   ※ 154

％ 22.1% 10.4% 11.0% 5.8% 1.3% 1.3% 48.1% 100.0%

合計 度数 86 74 40 29 18 12 108 367

％ 23.4% 20.2% 10.9% 7.9% 4.9% 3.3% 29.4% 100.0%

※  名のうち出身高校の所在地と卒業後の居住地の都道府県が同じ者は3 名（1  名中2    ）

 都府
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 の 合計  県 大 府   都  都府   県   県

卒業後の居住地

 業 教  務 
 学

大学院

 大学大

学院

度数 19 4 4 57 2 1 87

％ 21.8% 4.6% 4.6% 65.5% 2.3% 1.1% 100.0%

度数 43 1 5 20 2 3 74

％ 58.1% 1.4% 6.8% 27.0% 2.7% 4.1% 100.0%

度数 35 0 2 0 3 0 40

％ 87.5% 0.0% 5.0% 0.0% 7.5% 0.0% 100.0%

度数 9 0 5 11 4 0 29

％ 31.0% 0.0% 17.2% 37.9% 13.8% 0.0% 100.0%

度数 13 0 0 0 5 0 18

％ 72.2% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 100.0%

度数 11 0 0 0 0 1 12

％ 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

度数 72 4 19 6 2 4 107

％ 67.3% 3.7% 17.8% 5.6% 1.9% 3.7% 100.0%

度数 202 9 35 94 18 9 367

％ 55.0% 2.5% 9.5% 25.6% 4.9% 2.5% 100.0%
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図 12 卒業後の居住地別 卒業者数（n=3  ）出身高校所在地別 卒業者数（n=3 2） 
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8. 各項目について、大学でどの程度身についたと感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13 大学で身についた能力・資質（ 学部 卒業予定者） 
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図 1  大学で身についた能力・資質（ 学部 卒業予定者を除く在学生） 

図 1  大学で身についた能力・資質（理学部 卒業予定者） 
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図 1  大学で身についた能力・資質（生活環境学部 卒業予定者） 図 1  大学で身についた能力・資質 

（生活環境学部 卒業予定者を除く在学生） 
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図 1  大学で身についた能力・資質（ 学部 卒業予定者を除く在学生） 
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図 20 大学で身についた能力・資質（   期課程 修了予定者） 

図 22 大学で身についた能力・資質（  後期課程 修了予定者） 

図 21 大学で身についた能力・資質 

（   期課程 修了予定者を除く在学生） 

図 23 大学で身についた能力・資質 

（  後期課程 修了予定者を除く在学生） 
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9. 入学した時点の大学に対する満足度はどうでしたか。現在の大学に対する総合的な満足度はどうですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 2  入学時の満足度（学部・大学院課程別） 図 2  現在の満足度（学部・大学院課程別） 
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10. 各項目に対する満足度はどうですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2  項目別満足度（ 学部） 

図 2  項目別満足度（理学部） 図 2  項目別満足度（生活環境学部） 

図 2  項目別満足度（全学） 

3    

     

21 2 

   1 

   3 

31 0 

2  1 

 0   

3  1 

 0   

3  0 

31   

 1 1 

     

3    

32 0 

 3   

     

 1   

32   

32   

 2 0 

 0   

 2   

10   

    

3    

  3 

  0 

1  1 

1    

    

2    

13   

1    

21   

2 3 

2 2 

3 2 

2 2 

1   

    

11 2 
1   

    

3 2 

3   

3   

0 2 

0 1 
0 3 

0   

0 2 

0   

1 3 

0 2 

1 0 

0   

1 1 

0 2 

0 10 20 30  0  0  0  0  0  0 100 

教 教育 n=121  

  教育 n=121  

   ア教育 n=1122 

 人関  n=121  

教  n=121  

   、研究 、図  などの施  n=121  

 調、  、トイ などの   n=121  

 地環境 n=121  

クラ 活 等 n=11   

  対  n=1213 

  支援（ 用した方の 回答） n=    

  ・資 （ 得した方の 回答） n=  3 

  に満足 やや満足 どちらとも えない やや 満 全く 満

   1 

   3 

20   

     

     

30   

33   

     

 3 2 

   2 

3    

3    

     

 2 0 

 0 0 

2    

 3   

     

   0 

2  3 

33   

3    

33 0 

3  3 

    

2 2 

3  0 

    

  3 

13   

1  1 

2   

1    

11   

2  3 

22   

1 1 

1   

3 2 

1   
1 1 

    

    

0   

  2 

3   

3   

    

0   

0   

0   

0   

0   

0   

2   

0 10 20 30  0  0  0  0  0  0 100 

教 教育 n=2 0 

  教育 n=2   

   ア教育 n=2 0 

 人関  n=2 1 

教  n=2   

   、研究 、図  などの施  n=2   

 調、  、トイ などの   n=2 1 

 地環境 n=2   

クラ 活 等 n=2   

  対  n=2 0 

  支援（ 用した方の 回答） n=103 

  ・資 （ 得した方の 回答） n=   

  に満足 やや満足 どちらとも えない やや 満 全く 満

33   

     

23 2 

 3   

   2 

33   

2    

   1 

33   

3    

3  1 

2  2 

 1 3 

   0 

3  3 

33   

     

     

   2 

3  3 

33 3 

 1 1 

3    

   3 

11   

  3 

3    

10 2 

  2 

12 1 

13   

    

2  0 

1    

2    

1  2 

3 2 

1 1 

2   

2 2 

0   
    

13 1 
1   

3   

3   

1   

3 3 

0 3 

0   

0 3 

1 3 

0   

1   

0   

0   

0 10 20 30  0  0  0  0  0  0 100 

教 教育 n=3   

  教育 n=3 3 

   ア教育 n=3 0 

 人関  n=3 1 

教  n=3 1 

   、研究 、図  などの施  n=3 1 

 調、  、トイ などの   n=3 3 

 地環境 n=3 1 

クラ 活 等 n=3 3 

  対  n=3 0 

  支援（ 用した方の 回答） n=12  

  ・資 （ 得した方の 回答） n=120 

  に満足 やや満足 どちらとも えない やや 満 全く 満

2    

 2   

1    

     

 1   

30 0 

2    

     

3  0 

 0   

30 1 

30   

     

   0 

3    

32   

   2 

3    

3    

33   

3    

   0 

 0   

 3 2 

    

    

3    

  1 

10   

1    

1    

  0 

21   

13   

1    

22 3 

2 3 

2   

  1 

2   

1   

11 2 

13   

2   

    

1   

    

2   

0 3 

0 3 

0   

0   

1   

0   

0 3 

1 2 

0   

0 10 20 30  0  0  0  0  0  0 100 

教 教育 n=3 1 

  教育 n=33  

   ア教育 n=31  

 人関  n=3 1 

教  n=3 1 

   、研究 、図  などの施  n=3 0 

 調、  、トイ などの   n=3 0 

 地環境 n=3 1 

クラ 活 等 n=33  

  対  n=33  

  支援（ 用した方の 回答） n=1   

  ・資 （ 得した方の 回答） n=13  

  に満足 やや満足 どちらとも えない やや 満 全く 満



10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 31 項目別満足度（   期課程） 

図 32 項目別満足度（  後期課程） 

図 30 項目別満足度（ 学部） 
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図 33 昨年度との比較（満足度） 


